
 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ РД-10-40/ 25.06.2013 г. 

 

 
Днес, 25.06.2013 г., подписаният Георги Лозанов, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-40/ 26.03.2013 г., съставен от ..., на длъжност 
старши инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на 
нарушението ... и ..., срещу “ГЛОБУС БЪЛГАРИЯ” ЕООД, ЕИК: 200375175, седалище 
и адрес на управление: гр. София 1000, р-н Оборище, ул. “Екзарх Йосиф” № 60, ет. 2, 
представлявано от Павел ... Павлов, ЕГН ..., за следното: 

 
На 05.03.2013 г. при извършена проверка за изпълнението на изискванията на чл. 7 

от ЗРТ на доставчика на медийни услуги “ГЛОБУС БЪЛГАРИЯ” ЕООД, е установено 

следното: 

Съгласно регистъра на Съвета за електронни медии “ГЛОБУС БЪЛГАРИЯ” 

ЕООД е доставчик на медийни услуги, който създава и разпространява телевизионна 

програма с наименование “CTV (Community TV) Си Ти Ви”.  

Съгласно чл. 7, ал. 1 от Закона за радиото и телевизията, доставчиците на аудио-

визуални медийни услуги осигуряват лесен, директен и постоянен достъп на 

потребителите на услугата най-малко до следните актуални данни: 

1. името на доставчика на медийната услуга, седалище и адрес на управление, 

адрес на електронната му поща и страницата му в интернет; телефон за контакти; 

2. данни за Съвета за електронни медии, седалище и адрес на управление, адрес на 

електронната му поща и страницата му в интернет; телефон за контакти. 

Доставчиците на аудио-визуални и радиоуслуги осигуряват данните по ал. 1 на 

страницата си в интернет. 

“ГЛОБУС БЪЛГАРИЯ” ЕООД поддържа интернет страница с адрес 

http://www.traveltv.bg, на която са налични в раздел контакти – адрес на доставчика, 

телефон/ факс, email. 

Липсват данни за Съвета за електронни медии (седалище и адрес на управление, 

адрес на електронната поща, страницата в интернет, телефон за контакти) 

С липсата на осигуряване на лесен, директен и постоянен достъп до актуални 

данни за Съвета за електронни медии, доставчикът на медийни услуги “ГЛОБУС 

БЪЛГАРИЯ” ЕООД 

е нарушил чл. 7, ал. 2 във връзка с чл. 7, ал. 1, т. 2 от Закона за радиото и 

телевизията. 

 

Към акта са приложени следните документи и материали: 
1. Разпечатка от интернет страницата http://www.traveltv.bg; 
2. Покана за съставяне на Акт за установяване на административно нарушение до 

“ГЛОБУС БЪЛГАРИЯ” ЕООД с изх. на СЕМ № НД-02-19-00-342/ 06.03.2013 г.; 
3. Писмо до кмета на район Оборище, Столична община, с изх. на СЕМ № НД-02 

19-00-342/ 27.03.2013 г., с което АУАН № НД-01-40/ 26.03.2013 г. е изпратен на основание 
чл. 43, ал. 4 от ЗАНН за връчване на нарушителя;  
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4. Писмо с вх. на СЕМ № НД-02 19-00-342/ 27.05.2013 г., с което АУАН № НД-01-
40/ 26.03.2013 г. е върнат на СЕМ, подписан от представляващия дружеството. 

 
Срещу съставения акт не са постъпили възражения.  

 
Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-40/ 26.03.2013 г. с оглед неговата 
законосъобразност и обоснованост, и прецених събраните доказателства, на основание чл. 

126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 
 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 
 

 

НАЛАГАМ на “ГЛОБУС БЪЛГАРИЯ” ЕООД, ЕИК: 200375175, седалище и 
адрес на управление: гр. София 1000, р-н Оборище, ул. “Екзарх Йосиф” № 60, ет. 2, 
представлявано от Павел ... Павлов, ЕГН ..., имуществена санкция в размер на 3000 

(три хиляди) лева за нарушение на чл. 7, ал. 2 във връзка с чл. 7, ал. 1, т. 2 от Закона 

за радиото и телевизията. 

 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 
медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 
нарушителя. 

 
 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 
IBAN: BG49 BNBG 9667 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

 ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


